

长城瞭望 中国新闻名专栏

长城论坛 中国新闻名专栏

运用科技推进军事训练转型升级

——全身心投入新年度练兵备战④

■杨欢

某合成训练试训场,察打一体无人...

习主席强调,要“加强模拟化、网络...

“顺理而举易为力,背时而动难为功...

展,战场环境更加复杂,传统训练条件...

全军10位挂像英模之一的苏宁,当...

基础也愈发厚实。提高训练科技含量...

构建逼真训练环境。没有练武之地...

适应时代发展要求,提高部队战斗力的...

提升官兵科技素养。各级要把提高官...

(作者单位:63936部队)

以大数据信息化赋能正风反腐

■韩庆年

二十届中央纪委四次全会公报指出...

近年来,新型腐败、隐性腐败手段花...

杜黑说过:“固守过去不会对我们的...

享程度低等困难挑战。应当完善信息...

加强顶层设计。“小智治事,中智治...

当然,技术再先进也要靠人操作。我...

打通堵点痛点。当前,大数据信息...

集思广益

中国新闻名专栏

走访慰问不能“一走了之”

■孙煌超

数九添寒意,慰问暖人心。春节将...

走访慰问活动,是我党我军的优良传...

织的关心。走访慰问时,“来也匆匆...

当前,随着国家经济发展和政策红利...

节日活动应当学会“留白”

■司锐

留白是我国绘画、诗词等艺术中的...

文武之道,一张一弛。利用节日时...

及。倘若节假日期间集体活动安排...

“治政之要在于安民,安民之道在于...

送去温暖也要“精准投送”

■童康

精准投送能力,是检验部队保障水平...

送去温暖也要“精准投送”意识,这...

送”意识,这样才能把好事办好、实...

“治政之要在于安民,安民之道在于...

画里有话

光荣属于挺膺担当的奋斗者

■王伟

习主席在二〇二五年新年贺词中,...

奋斗见证风雨征程,奋斗创造百年伟...

新时代是奋斗者的时代,也是大有...

“贵重山岳,能者方可当之。”新的一...

多时间。面对诸多艰巨繁重的风险...

幸福是奋斗出来的,光荣靠奋斗赢...

新征程是充满光荣和梦想的远征。...

(作者单位:西藏昌都军分区)



作者:刘扬

勤以治事是良训

■王云 刘文宇

《尚书》中说:“克勤于邦,克俭于...

“业精于勤荒于嬉,行成于思毁于...

勤政,历来被我国传统文化视为官德...

戴。徐九思离任时,乡亲们恳请他留...

“做官都是苦事,为官原是苦人,官...

勤政是对党员干部的基本要求,也是...

时起床,连续工作整整23个小时。...

任弼时同志长期抱病工作,始终恪...

没有干部的“辛苦指数”,哪有群...

1942年12月,恰逢刘伯承同志50

岁生日。邓小平同志在《庆祝刘伯承...

“但得辕门能拜将,边墙何用两三...

天下勤无难事,勤以治事是良训...

玉渊潭 1942年12月,恰逢刘伯承同志50